
【当日の様子】①出展ブース ②・③アンケートの様子 

ＦＣ岐阜主催のＳＤＧｓイベント 
 株式会社岐阜フットボールクラブが開催したＳＤＧｓイベント「みんなで考えよう！ＳＤＧｓ」に参加し、来場された方々を対象にＳＤＧｓ
に関するアンケート（ＳＤＧｓへの取組状況など）にご回答いただきました。 
 
 日 時：令和４年９月１０日（土）１６：００～１９：００ （ＦＣ岐阜 ＶＳ ＡＣ長野パルセイロ戦） 

 場 所：岐阜メモリアルセンター 芝生広場 

 アンケート回答者数：100人【属性】（性別→男性：53人、女性：47人） 

① ② ③ 

【アンケート結果（抜粋）】 

（ＳＤＧｓへの取組状況） 
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あなたはSDGsに何か取り組んでいますか。 

取り組んでいる 今後取り組む予定である 取り組む予定はない 

（年代→20代未満：19人、20代：0人、30代：25人、40代：35人、50代：13人、60代：6人、70代以上：2人） 
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SDGsに取り組まない理由 

取り組み方がわからない 取り組む意義・効果が見いだせない 
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SDGｓという言葉を知ってましたか？ 

知っていた 知っていたが内容までは知らない 知らなかった 

（ＳＤＧｓの認知度） 

・SDGｓの認知度は９５%であったのに対し、既にSDGｓの 
 取組を始めている方は約７０%。今後は出前講座で身近な  
 取組がSDGsにつながることを説明するなど、啓発活動を 
 継続してまいります。 


